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04 жовтня 2024 року відбулася Міжнародна науково-практичної 

конференція «Протидія організованій злочинності і корупції в умовах 

збройного конфлікту: досвід та перспективи» з нагоди 5-ої річниці створення 

Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України.  

Мета конференції – аналіз організованої злочинності, визначення  

сучасного стану протидії організованій злочинності і корупції та виокремлення 

перспективних напрямів їх подолання. 

До оргкомітету конференції надійшло більш ніж 140 тез доповідей 

представників центральних органів виконавчої влади, територіальних органів 

Міністерства внутрішніх справ України, територіальних органів та підрозділів 

Національної поліції України, представників наукових установ, а також вчених 

провідних закладів вищої освіти. 

 

За результатами обговорення доповідей учасниками Міжнародної 

науково-практичної конференції вбачається за доцільне реалізація 

комплексу заходів за такими напрямами: 

 

1. Забезпечити ефективну роботу антикорупційних органів, підвищити 

рівень кваліфікації працівників правоохоронних органів та судів, а також 

сприяти формуванню негативного ставлення до корупції в суспільстві. 

Системний підхід до вирішення цих проблем може призвести до суттєвого 

зниження рівня корупції та підвищення ефективності правової системи 

України. 

2. Інформаційно-аналітична діяльність є однією з ключових функцій 

правоохоронних органів у протидії організованій злочинності. Комплексний 

підхід до захисту інформації в інформаційно-аналітичній діяльності 

правоохоронних органів забезпечує надійний бар’єр проти різноманітних 

загроз. У сучасних умовах, коли методи організованої злочинності стають все 

більш складними і технологічно розвинутими, ефективний захист інформації є 

ключовим фактором успішної протидії злочинній діяльності. 



3. Оперативно-розшуковий супровід розслідування корупційних 

правопорушень у сфері державного управління є необхідним інструментом у 

боротьбі з цим негативним явищем. Від якості та правильного застосування 

методів оперативно-розшукової діяльності залежить не лише успішність 

розслідування, але й можливість притягнення винних до відповідальності. 

Оперативне виявлення та документування фактів корупції на ранніх стадіях 

дозволяє запобігти масштабним збиткам, зберегти довіру громадян до 

державних інституцій та забезпечити належне функціонування системи 

державного управління. 

4. Використання супутникових знімків у протидії організованій та 

транснаціональній злочинності у сфері економіки дозволяє підтверджувати 

наявну інформацію або перевірити версії, а також отримати нову інформацію 

щодо події, яка розслідується, тим самим отримати нові докази у кримінальних 

провадженнях. Відповідно важливим є знання працівниками підрозділів 

досудового розслідування та працівниками інформаційно-аналітичних 

підрозділів, які здійснюють аналітичне супроводження зазначеної діяльності, 

можливостей використання супутникових знімків під час виявлення та 

розслідування кримінальних правопорушень, які посягають на 

функціонування економіки держави, та використання можливостей судово-

експертного дослідження таких знімків. 

5. В умовах збройного конфлікту важливо внести ефективні зміни в 

процесуальне законодавство, враховуючи міжнародні стандарти. Це 

забезпечить можливість правоохоронним органам і системі правосуддя 

виконувати свої завдання в умовах війни, що є ключовим для забезпечення 

справедливого розслідування і притягнення винних до відповідальності. 

6. Слід зосередити увагу на застосуванні комплексної стратегії і тактики 

радикальної протидії організованій злочинності і корупції у напрямі 

забезпечення міжнародного співробітництва, консолідації зусиль та взаємної 

правової допомоги, просвітницької діяльності з формування й популяризації 

доброчесної поведінки та нетерпимості до корупції, впровадження 

інноваційних технологій і прозорих інструментів подолання досліджуваних 

явищ, превентивних заходів в системі управління національною безпекою. 

7. Для ефективного правового механізму подолання корупції та протидії 

організованій злочинності є не лише скоординована, професійна та фахова 

робота відповідних державних органів влади, але і сумлінне ставлення 

громадян щодо дотримання положень чинного законодавства, зокрема і 



відповідних нормативно-правових актів, які є діючими в Україні в період дії 

воєнного стану. 

8. В умовах збройного конфлікту важливим аспектом підготовки 

поліцейських є набуття навичок надання медичної допомоги в бойових умовах. 

Застосування інноваційних медичних симуляторів, що імітують поранення або 

критичні стани, дозволяє поліцейським швидко реагувати на травми й рятувати 

життя як своїх колег, так і цивільних осіб. 

9. Попри наявність різноманітних нормативно-правових актів, які 

регулюють боротьбу із корупцією, існують також прогалини та певні 

неузгодженості в законодавстві, які ускладнюють ефективне виявлення та 

покарання адміністративних правопорушень, пов’язаних із корупцією. Тому 

для підвищення ефективності боротьби з адміністративними корупційними 

правопорушеннями необхідно вдосконалювати правові механізми, 

посилювати відповідальність та підвищувати рівень прозорості і контролю з 

боку державних органів та громадськості. 

10. Дискреційні повноваження є законним і невід’ємним елементом 

службової діяльності посадових осіб підрозділів стратегічних розслідувань.  

11. Виявлення кримінальних правопорушень є критично важливим 

елементом у системі протидії злочинності. Чітке розмежування між 

профілактичною, реакційною діяльністю оперативних підрозділів дозволяє 

зрозуміти складність і багатогранність процесів, які відбуваються у сфері 

боротьби зі злочинністю. Сучасні виклики, пов’язані з організованою 

злочинністю, вимагають системного підходу до їх вирішення та впровадження 

нових стратегій, які б дозволили ефективно реагувати на змінювані умови і 

загрози. 

 

Конференція стала платформою для обміну досвідом, формування нових 

підходів до вирішення проблем та підвищення ефективності роботи 

правоохоронних органів в умовах дії правового режиму воєнного стану в 

Україні. 

 

Організаційний комітет науково-практичної конференції 
 


